

球迷行动起来 快去举报假球

检察院主动出击 向球迷征集线索
南京检察院举报电话

025-86502000



检察院已高调介入

此前,一场由公安部牵头,联合十多家部门共同行动的足坛反赌风暴席卷全国。到目前为止,已有王鑫、王珀、尤可为、许宏涛等19人被刑拘,但还有一些大鱼没有浮出水面,这已经严重影响了中国足球的发展。

近日北京海淀区检察院对媒体表示,球迷若发现假球线索希望主动检举,只要是通过电视转播的球赛发现有明显作假痕迹等有关赌球的线索,或者对涉案人员近期的大额财务的不正常流入有所了解,可以到北京市任何一家检察院举报。也就是说,只要球迷觉得哪场比赛有“问题”,他们可以绕开足协直接向检察机关举报,此前足协一直在强调反赌应该讲究所谓的“证据”,没证据不能证明别人踢假球。

北京海淀区检察院控告申诉部副处长袁春华告诉记者,“如果涉案人员的主体身份因客观原因无法确认,举报人可先到检察院进行举报,由检察院调查甄别后,转移到其他相关部门。”如果是球员涉嫌犯罪,由公安机关负责查处;公职人员涉嫌犯罪,则由检察机关查处。由于中国大部分职业俱乐部都有国资背景,而俱乐部背后的体育局也是国家机关,所以相关工作人员因赌球引发的受贿等职务犯罪案件,其性质就相当于公职人员犯罪,均由检察机关受理。此外,袁春华明确强调,裁判涉案也可由检察机关负责处理。

南京也有举报电话

目前,虽然没有其他省市检察院介入反赌打假行列的动静,但北京市检察院介入抓赌是一个强烈的信号,在北京的带领下,其他有职业俱乐部的省市检察院必然会加入到学习的行列,形成一个全国范围的反赌打假网络指日可待。

现在,南京检察院还没有接到相关通知,没有高调介入。不过,只要涉及职务犯罪,南京检察院同样会受理群众有关赌球和假球的举报,在这一点上,是相通的。南京检察院的举报电话为:025-86502000。

昨天,南京检察院的相关人士告诉记者,“如果不涉公,不是职务犯罪,那么还是应该到公安机关去举报,当然很多时候举报人也不清楚被举报人的具体身份职务,我们也可以把线索收集起来,转移到其他相关部门。” 快报记者 吕远



郝劲松:
起诉中
国足协?准
备中

郝劲松:检察院打击的是保护伞

此次反赌风暴,北京知名律师郝劲松因“状告足协”而为人熟知。这次海淀检察院向球迷征集假球线索,郝劲松的理解是:“检察院打击的是职务犯罪行为,打掉的肯定是保护伞。”

记者:北京市检察机关主动介入反赌打假,你怎么看?

郝劲松:检察院首先针对的是地方协会、体育局的官员,以及裁判,如果这些人犯事,检察院打击的就是其职务犯罪行为。因为,职务犯罪行为肯定是首先向检察院举报。在涉及到假球赌球等丑恶现象时,这些部门的人及裁判员如果涉及到了,就是行贿受贿的问题。如果受贿,这些人就可能是假球和赌球的保护伞。检察院介入首先就是征集线索,就像重庆打黑一样,然后根据线索和举报

去查这些人有没有受贿等。

记者:检察院介入对反赌和打假有什么意义?

郝劲松:这意味着司法部门全部介入。海淀检察院的相关人士说得很清楚,属于地方协会、体育局官员和裁判领域的,肯定是由他们来受理;不属于他们的,他们也会甄别出来,然后很快移交给了专属的部门,这加快了工作效率。检察院欢迎群众举报,这是非常好的举措。因为,反赌和打假还是需要全社会的参与,这样线索才会多。反赌和打假就是一场人民战争,只有依靠人民群众的力量,才能彻底消除那些丑恶现象。

记者:你要起诉中国足协,有下文吗?

郝劲松:我们已准备好在21日发一封公开信,这一天是足代会开幕的时间。但是大会突然不开了,这也打乱了我们的计划。我们正在积极研究对策,要根据变化来确定今后的行动。 良志

吊射门主角现身 杜斌: 我就在青岛

自从吊射门发生之后,青岛海利丰的教练兼球员杜斌就很少开口,甚至一度被传“失踪”。最近,更有消息称他已经被辽宁警方带走协助调查。就在昨天,杜斌终于打破了沉默,表示自己并没有被带走,之所以没有和球队一起去海埂,就是不想继续被炒作。

昨天,记者和杜斌取得了联系,“我现在就在青岛。”对于之前传出的他被警察带走的传闻,杜斌表示,“没有的事,我绝对没有被警察带走,也没有人要求我协助调查!”至于自己为什么没有和球队一起前往昆明参加赛前的集训,杜斌表示,“我要是去了,肯定会有许多人关注,我不想那样。”

捷报体育联盟记者 范宏基



不容易! 国足逆转胜上海东亚

新华社上海12月23日体育专电(记者吴霞)23日下午,正在上海集训备战亚洲杯预选赛的中国男足与徐根宝执掌的上海东亚进行一场热身赛,最终国足凭借姜宁、杨旭和韩燕鸣的进球以3:2战胜上海东亚。

热身赛定于下午3:30举行,3点不到徐根宝就早早地带领东亚出现在世纪公园内的训练场,10分钟后,高洪波带领的“高家军”也来到球场,看到徐根宝,高洪波快步上前向恩师问好,当有记者提议两位“指导”握手时,高洪波不好意思地表示:“别握手了,我的辈分还小一辈呢。”

90分钟的比赛,双方共有5粒进球。上半时第39分钟,上海东亚凭借朱峥嵘的低射以1:0率先破门。第45分钟,姜宁为国足打入扳平一球。上半场结束时,上海东亚暂时与国足战成1:1。下半时第61分钟,杨旭为国足打入反超一球,但上海东亚马上由战怡麟在第71分钟将比分扳成2:2。第83分钟,韩燕鸣帮助国足将比分最终锁定为3:2。



阿根廷主帅马拉多纳想打架?
昨天,在西班牙巴塞罗那举行的一场友谊赛中,马拉多纳带领的阿根廷以2:4不敌克鲁伊夫领军的加泰罗尼亚联队。

不简单! 齐达内想当皇马主席

近日,已经退役的前法国球星齐达内接受了《法国足球》的专访,并亲口谈到“我的目标是成为皇马主席”。齐达内的这番话立刻在西班牙国内引发热烈反响,《马卡报》在网站上进行了一项投票,上万球迷中有75%的人支持齐达内竞选皇马主席,认为他会成为优秀的俱乐部领袖。

值得一提的是,对于齐达内的这番话,现任皇马主席弗洛伦蒂表示了大力支持,齐达内也非常感激,“主席允许我参加俱乐部的会议,还有去观看球队的训练,通过自己的观察和聆听去学习更多的东西。”(新文)

»简讯

●昨天傍晚,中国女足飞抵南京,本周日,中国女足将在江宁体育场与朝鲜女足进行一场热身赛。昨晚,女足姑娘们便来到舜天基地,进行了简单的放松训练。 快报记者 吕远

●德国足协昨天发表声明称,一位名叫塞温奇的德乙联赛助理裁判因涉嫌参与打假球正在接受波鸿警方的调查,德国足协将在调查结果出来之前暂时对他实施禁赛。

●据西班牙主帅博斯克昨天透露,巴萨前锋佩德罗有可能入选国家队。“我们还有6个月的时间来确定最后的阵容,只有那些最优秀的球员才会去南非,”博斯克说。